

# KOROŠKA KRONIKA

Izdaja Britanska obveščevalna služba. — Cena mesečno: za tuzemstvo 2 S, v inozemstvo 5 S. — Posamezna številka 50 grošev

Leto V.

CELOVEC, 13. maja 1949

Številka 19

## Blokada Berlina ukinjena

### Zapadne sile podpisale novo nemško ustavo

Kratek čas po ukinitvi berlinske blokade in protiblokade — v četrtek 12. maja — bodo zapadne zaveznice uradno podpisale odobritev nove zapadnonemške ustave. Zapadni vojaški guvernerji bodo podpisali to odobrenje v Berlinu.

Po desetih mesecih blokade so Berlinčani sprejeli vest o njeni ukinitvi s prepričanjem, da se bo končno vse gladko izteklo. Sovjetske odredbe in odredbe zapadnih velesil glede ukinitve blokade se vse strinjajo. Manjše razlike v mnenjih glede tehničnih podrobnosti je bilo lahko premostiti. Nemški uradniki iz vzhodnega in zapadnega predela so se že sestali, prvič po lanskem novembru, ko se je razcepila mestna uprava. Na svojem prvem sestanku so razpravljali o tem, kdaj bodo zopet uvedli cestno razsvetljavo. Trgovine v zapadnem

predelu mesta, ki prodajajo tkanine in drugo blago, uvoženo iz zapadne Nemčije, so znižale cene za 10%. V sovjetskem predelu pa je gospodarska komisija naznanila, da je sedaj mogoče dobiti brez nakaznic nekatere vrste tkanin, porcelan, pnevmatike, pohištvo in radijske aparate. General Clay, ameriški vojaški guverner, ki bo v kratkem zapustil svoje mesto, je dejal, da so vjvetski predel zaradi novih dogodkov ne bo imel neposrednih koristi od Marshallovega načrta. Vsa trgovina se bo vršila kot enostavna zamenjava in v tem procesu bo brez dvoma Vzhod deležen blaga iz Marshallovega načrta.

Berlinski zračni most je stal britanskega finančnega ministra v proračunskem letu, ki se je končalo 31. marca, 5 milijonov 850 tisoč funtov. Na teden

so znašali stroški 200.000 funtov. Stroške v nemških markah nosi nemško gospodarstvo. Da jih more kriti, so uvedli posebne davke.

V Zenevi je zasedala Gospodarska komisija za Evropo. Ob tej priliki je govoril državam-članicam Marshallovega načrta, ameriški „potujoči poslanik“ g. A. Harriman. Izrazil je željo Amerike po povečanih trgovinskih zvezah z vzhodno Evropo. Sovjetski zastopnik Arutiunian mu je odgovoril, da bo Sovjetska zveza napravila vse za povečanje trgovine vzhodnih držav z Zápodom.

Sovjetsko odposlanstvo se je pritoževalo, da so vzhodne države pripravljene trgovati v večji meri z Zápodom in da je Zápád uvedel omejitve v trgovini z Vzhodom. Veliko Britanijo je zastopal g. Mayhew, ki je omenil, da hoče sovjetsko odposlanstvo prikazati odvišno blago v vzhodnih državah „kot neko vrsto Stalinove pomoči Západni Evropi.“ Mayhew je zaključil: „Če bi imeli načrt Stalinove pomoči, bi bil to znak neke vrste političnega zblížanja, ki bi bilo zelo koristno za evropsko obnovo.“

Istočasno pa je moskovski radio v angleškem jeziku govoril o sodelovanju Sovjetske zveze z različnimi gospodar-

skimi sistemi Britanije in Združenih držav, ki je „ne le možno, ampak tudi zelo potrebno za dosego miru.“ Dalje je govoril poročevalec moskovskega radia: „Proti-Hitlerjeva zveza treh velesil je dala narodom sijajne dokaze plodonosnega sodelovanja različnih gospodarskih sistemov med vojno in če moreta dva različna sistema sodelovati v vojni, potem lahko še veliko lažje sodelujeta v miru.“

### Avstrijsko vprašanje v Parizu

Zastopniki štirih zunanjih ministrov, ki se bavijo z vprašanjem avstrijske mirovne pogodbe so sklenili, da prelo-žijo svoje razgovore. Sporazumeli so se, da se bodo zopet sestali najkasneje do 25. junija.

Medtem, ko se pripravljajo v Parizu na konferenco štirih zunanjih ministrov, govorijo v dobro poučenih krogih o povečanju dnevnega reda te konference. Domneve, da bodo na željo treh zapadnih velesil stavili na dnevni red pariške konference tudi avstrijsko vprašanje, so se med tem več ali manj potrdile.

## Nova nemška država

Ko so v nedeljo malo pred polnočjo sprejeli „osnovni zakon“, ustavo za zapadnonemške cone, je nastala nova zapadnonemška republika. To se je zgodilo skoraj natančno štiri leta po brezpogojni kapitulaciji nacistične Nemčije. Ustava se zaenkrat omejuje na zapadnonemške cone, toda predvideva možno udeležbo vse Nemčije. Ustavo so sprejeli po tretjem in zadnjem čitanju pred ustavodajno skupščino v Bonnu s 53 glasovi proti 12 glasovom.

Proti ustavi sta glasovala dva komunistična odposlanca, šest poslancev bavarske krščanske zveze (Bavarska je zastopana v ustavodajni skupščini s 13 poslanci) in dva poslancev Nižje Saške. Tudi dva poslanca katoliške osrednje stranke sta glasovala proti ustavi, ker se ne strinjata s členi, ki se nanašajo na vzgojo.

Komunistični voditelj Max Reimann je izjavil pred skupščino, da bo morala pristati na pogajanja z zastopniki sovjetske cone „v teku nekaj tednov“.

Tudi bavarski opozicijski poslanci

so podali pred glasovanjem izjavo, v kateri izjavljajo lojalnost ideji nemške skupnosti in da je novoustanovljena zvezna republika prvi korak na poti do tega cilja. Zaradi tega se bodo pokorili sklepu večine. Glasovali pa bodo proti stvari, ker smatrajo, da ustava ne za- doščja zahtevam, ki jih poslanci bavarske krščanske zveze smatrajo za neobhodno potrebne za samovlado različnih dežel. Tudi zastopniki krščanskih demokratov, socialistov in liberalcev so v svojih izjavah izrekli svoje odobrenje Bonske ustave.

Delo skupščine pa s tem ni končano. Izdelati mora še zakon o volitvah, katerega morajo spreminiti na zahtevo vojaških guvernerjev in izbrati morajo prestolnico zvezne republike. Vse to delo pa bo končano v nekaj dneh.

Nova zapadnonemška ustava, ki jo imenujejo „osnovni zakon“, je prirejena tako, da jo lahko brez nadaljnega uporabi za vso Nemčijo, če pride do sporazuma pri konferenci štirih zunanjih ministrov.

## Višje plače in višje cene v Avstriji

Avstrijski delavci bodo zelo verjetno dobili svoje plače povišane za približno 9%, toda obenem se bodo morali sprijazniti z višjimi cenami živil. Te spremembe so predvidene v novem načrtu za cene in plače, o katerem sedaj razpravljajo.

Ta načrt je zamišljen iz vidika, da krije primanjkljaj v avstrijskem proračunu, ki znaša 2 milijardi 200 milijonov šilingov. Po tem načrtu tudi predvidevajo, da bodo lahko povišali ceno kruha, moke, mleka, sladkorja in svinjine. Cene teh živil so bile do sedaj nižje, kakor pa njihovi prvotni proizvodni stroški, ker je država plačevala del proizvodnih stroškov. Sedaj pa bo ta pomoč ukinjena.

Zelo verjetno je, da se bodo povišale cene poštnine in prometnih sredstev, med drugimi tudi železnic in cestnih železnic. Verjetno se bodo dvignile tudi cene električnega toka.

Na drugi strani pa bodo imeli korist sloji prebivalstva v nižjem plačilnem razredu zaradi znižanih odbitkov pri plačah in zaradi znižanega dohodninskega davka. Pravijo, da je novi načrt edina možnost, da se izogne država in-

flaciji. Sedanji sporazum glede plač in cen je stopil v veljavo lansko leto septembra meseca. Sedaj bodo nadomestili ta sporazum z novim in avstrijska vlada bo razpravljala o tem najnovejšem načrtu glede plač in cen. Tekom zadnjih dni so razpravljali o tem zastopniki delojemalcev in delodajalcev in druge na tem zainteresirane stranke.

Kakor poročajo z Dunaja, so na konferenci sindikalne zveze po podrobni debati odobrili pogajanja za izravnano državne proračuna. V resoluciji, katero je sprejela pretežna večina, so izrazili, da bodo pomenile sklenjene ureditve plač in mezd znosno podlago le v slučaju, da doprinesejo svoj delež k tej ureditvi vsi krogi avstrijskega naroda ter na ta način dosežejo končoveljavno izboljšanje narodnega gospodarstva. Sindikalna zveza pa se bo zoperstavila vsakemu zvišanju cen.

Medtem, ko je pretežna večina delavcev na Dunaju mirno sprejela vest o novi ureditvi plač in cen in vršila svoje delo nemoteno dalje, pa so delavci iz USIA-podjetij, ki so pod sovjetsko upravo, poizkusili povzročiti stavke in nemire.

## Evropski obnovitveni načrt in bodočnost Evrope

Drugo leto evropskega obnovitvenega načrta pomeni novo fazo ameriške gospodarske pomoči Evropi. Iz prvega obdobja nujne pomoči, v katerem je Uprava za gospodarsko sodelovanje pošljala bistveno važne dobrine in nujno potrebno blago, da z njimi prepreči gospodarski polom in lakoto, smo sedaj prešli v obdobje „pomoči za bodočnost“, to se pravi v tvorno dobo v pravem pomenu besede. V prvem letu je Uprava za gospodarsko sodelovanje dobivala vedno več prošenj za industrijske in poljedelske stroje. To je kazalo potrebo, pa tudi zmožnost Evrope, da si obnovi svoje gospodarstvo. Na ta način bo Evropa ob koncu Marshallovega načrta lahko samostojno delovala. Dotok teh prošenj, ki jih je Uprava za gospodarsko sodelovanje pretehtala in jim ugodila, je dosegel svoj višek v lanskem novembru. Sedaj ob prehodu iz prve faze v drugo pa se je pojavila nova ovira, ki utegne znatno zavirati povečanje evropske proizvodnje: pomanjkanje električne sile.

V Združenih državah je zmogljivost mehanske energije tolikšna, da pride na vsakega delavca 6—7 HP (konjskih sil), na Angleškem 3 HP, v Evropi pa le 2 konjski sili.

Da odpravi te pomanjkljivosti, je Uprava za gospodarsko sodelovanje v svojem načrtu za povečanje evropske industrije določila ogromne vsote za nakup strojev in industrijske opreme. Na podlagi predvidenih potreb raznih držav se je znesek za te dobave v drugem letu načrta povečal za 250 milijonov dolarjev, to se pravi, da je skoraj za polovico večji od lanskega leta.

Na področju poljedelstva predvideva novi načrt izboljšanje poljedelskih strojev, večjo uporabo umetnih gnojil, izboljšanje nasadov in pašnikov in povečanje živinoreje.

### Industrija

Uprava za gospodarsko sodelovanje bo v bodoče navezala tudi tesnejše in stalne stike z ameriški industrijalci, da bi na ta način izboljšala in dala več poleta svojemu načrtu za povečanje evropske industrije. Če bo potrebno, bo sestavila tudi odbor iz predstavnikov poslovnega sveta, ki bodo stalno v stiku z zastopniki Uprave za gospodarsko sodelovanje in bodo pojasnjevali stališče zasebnih industrij do posameznih problemov ter bodo pomagali reševati tehnična vprašanja pri nakupih in prodaji dobrin ter materiala za evropske države.

Tudi mala industrija bo tesno sodelovala z Upravo za gospodarsko sodelovanje. V teku je poseben zakonski osnutek, po katerem bo prišel tudi zastopnik male industrije med osebje, ki je neposredno odgovorno upravniku Hoffmannu. Poleg tega misli Uprava poslati v evropske države, članice Marshallovega načrta, skupino strokovnjakov, ki bodo poenotili postopek za izvoz in uvoz na splošno. Tako se bodo vsi trgovski posli v okviru Evropskega obnovitvenega načrta razvijali mnogo hitreje.

### Prevozi

V začetku je pomanjkanje prevoznih sredstev najresneje oviralo razdeljevanje blaga, ki je prispelo iz Amerike na podlagi evropskega obnovitvenega načrta. Pogosto so ogromne količine blaga ležale po evropskih pristaniščih, ker ni bilo avtomobilov ali vlakov, da bi ga razvozili v kraje, kamor je bilo namenjeno.

Danes je ta nevedčnost že v precejšnji meri odstranjena po zaslugi Marshallovega načrta, ki je že v prvem letu nakazal 150 milijonov dolarjev za dobavo kamionov, tovornih vagonov in (Nadaljevanje na 2. strani)













# ZA NEDELJSKO POPOLDNE

A crossword puzzle grid with 12 columns and 12 rows. Numbers 1 through 86 are placed in the starting squares of the words. Some squares contain letters: 'N', 'R', 'C', 'M', 'K', 'E', 'H', 'R'.

VSE ZA ŠPORT  
kupujte v športni trgovini  
**„Davas“**  
K. KUNTSCHITZ  
drž. izprašani smučarski učitelj  
CELOVEC  
Bahnhofstraße 23 - Tel. 22-49

**Kmetije, obetniki, pozor!**  
Ne zamudite ugodne priike nakupa  
**ELEKTRIČNIH MOTORJEV**  
tovarniško novih, katere dobite po sledečih cenah:  
AEG ali Siemens 3 PS 380/660 V . . S 1.108,-  
" " " 4 PS 380/660 V . . S 1.248,-  
" " " 5,5 ali 5,7 PS . . . S 1.700,-  
F. Renauer (Rax) 4 PS 380/660 V . . S 1.700,-  
Istotako dobite po najnižjih cenah kolesa znamke PUCH in JUNIOR vsakovrstne gospodarske in poljedelske stroje ter vse nadomestne dele  
Povejte to tudi Vašim sosedom in naročite takoj  
**J. Lomšek**  
Zagorje - Sagerberg  
P. Dobrlavas - Ebeindorf

**Radio Schmidt**  
Prodaja - popravila žarnice  
Vaša strokovna trgovina  
CELOVEC - Bahnhofstraße 22 - Telefon 29-48

**Ojinate barve,**  
ki kljubujejo vsakemu vremenu;  
najboljša sredstva za pleskanje  
dobite pri  
**PETER DE CILLIA**  
TOVARNA BARV IN LAKOV  
Feldkirchen - Koroška - Tel. 73

Besede pomenijo:  
Vodoravno: 1 znamka avtomobilov; 5 brez obuvala; 8 nedoločen zaimek; 11 del roke; 13 naslov duhovske osebe; 16 preprost, mali, delavski človek; 19 okusen, eleganten, posebne vrste; 20 kratica za izraz „tega dne“; 22 modri kralj iz svetega pisma; 23 nepremični del vrteče se stvari; 24 kazalni zaimek; 25 kos lesa; 30 oblika glagola imeti; 32 razvojna stopnja metulja; 34 konec, rezultat; 37 prislov kraja; 39 vrednost v denarju; 40 naplačilo; 41 sorodnik po ženski osebi; 42 pešačenje; 43 dva enaka soglasnika; 44 enota pri električnem toku; 46 naplačilo; 47 rastlina ovijalka; 49 prav tak, sličen; 49 nočno zabavišče; 50 skrajšano angleško krstno ime; 51 glinasta posoda; 53 lepo domače žensko krstno ime; 56 bodeča rastlina; 57 smer v umetnosti; 63 ploskovna mera; 64 moško ime iz pratike; 69 žensko ime, tudi rastlina; 70 vrsta prevleke, barve; 71 soglasnika, ki se vežeta s šestim sklonom; 72 drugo ime za Madžara; 74 kratica za izraz „delniška družba“; 76 označka kemične prvine natrij; 77 slovenski tednik, čigar križanke rešujete; 78 kratica za izraz

„člen“; 79 doba; 81 vzklik; 82 egiptovsko božanstvo; 83 dva enaka soglasnika; 85 koroški izraz; 86 vzhodnoevropska država; 87 okrasek, vzorec.  
Navpično: 2 dva enaka soglasnika; 3 doba; 4 ženska zelo prijetne zunanosti; 5 kot pri 49 vodoravno; 6 konica; 7 del stavbe; 8 mokrota; 9 poslanec, glasnik; 10 moško krstno ime; 11 dvogrba kamela; 12 nedelaven, delomržen; 14 priprava za merjenje časa; 15 stara oblika veznika; 17 strupena žuželka; 18 žensko krstno ime; 20 mlado živinče; 21 zelo trd les; 25 izgubljena bitka, polom; 26 mesto na Japonskem;

**KAZAZE PRI PLIBERKU**  
V nedeljo 1. maja smo pokopali Andreja Hafner, p. d. Brica, ob veliki udeležbi pogrebcev. Dočakal je lepo starost 71 let.  
Kakor vsakemu zemljanu, tudi njemu razni križi in težave niso prizanesli. Dvakrat mu je vse pogorelo. Bil je mirnega in priljubljenega, verskega značaja. Naj počiva v miru! Zalujočim sorodnikom izrekamo iskreno sožalje.  
Cerkev smo na novo pokrili, tako da je zdaj tudi od zunaj prav ljubka.  
Dobili smo tudi novega dušnega pastirja. Bog daj, da bi se prav srečnega počutili med nami, nam pa daj milost, da bomo verni farani, vdani dušnemu pastirju!

27 nasprotje od visok; 28 sodba o vrednosti; 29 predmet pri tehtanju; 31 žensko ime; 32 moško ime iz pratike; 33 očka; 34 deseta in deveta črka v abecedi; 35 je v ustni duplini; 36 drobec, prašek; 38 vrsta obrtnika; 43 mlada luna; 45 vremenski pojav; 50 osje gnezdo; 52 zadnja beseda v očenašu; 54 ubožec iz svetega pisma; 55 država, ki je pred kratkim proglasila svojo neodvisnost; 56 začimba; 58 očka, papa; 59 kot pri 76 vodoravno; 60 tuje žensko krstno ime; 61 igralna karta; 62 veznik; 64 mednarodno društvo pisateljev in umetnikov; 65 starogrški junak; 66 kraj na Gorenjskem; 67 turški oblastnik; 68 kraj v gledališki dvorani; 73 lesena ograja; 75 koroški izraz; 78 neke barve; 80 pogojnik; 84 veznik; 85 reče, pravi.

**KUPUJTE**  
slovenske knjige, ki so izšle v založbi „koroške kronike“:  
**Album Koroške 14-  
Sin mrlvega . . . 3-  
Rotija . . . . . 3-  
Križ na gori . . . 3-  
Cmokec Posk. . . 3-  
Preklela kri . . . 5-**  
**Če kupite 1 Album  
in 2 knjigi skupaj,  
plačate le 15.-.**  
**Poštnino je treba  
plačati posebej.**

Upravičeni so prejeti:	Pšenična moka	Margarina ali umetna mast	Ostala mast	Riž
Odrezki nakaznic:	600 750 g	400 g	200 400 g	600 g
1 Navadni potrošniki nad 18 let	13	11	12	27
2 Mladina od 12—18 let	13	11	12	12
3 Otroci od 6—12 let	13			12
4 Otroci od 3—6 let	13		10	
6 Delni samooskrbovalci z maslom nad 18 let	113			127
7 Mladina od 12—18 let	113			
8 Otroci od 6—12 let	113			
9 Otroci od 3—6 let	113			
11 Delni samooskrbovalci z mesom in mastjo nad 18 let	213			227
12 Mladina od 12—18 let	213			
13 Otroci od 6—12 let	213			
14 Otroci od 3—6 let	213			
16 Delni samooskrbovalci z mesom, maslom in mastjo	313			327
17 Mladina od 12—18 let	313			
18 Otroci od 6—12 let	313			
19 Otroci od 3—6 let	313			
26 Krušna nakaznica za samoosk	413			

Do snega je Uleš zgubil skoraj že polovico kmetov.  
Kodras ne pripelje več, Kapnekar tudi ne. Kodran je pred dobrim tednom prvič zapeljal pšenico Jerču.  
Uleš je zdaj sam v mlinu.  
Snežiti je začelo šele po četrti adventni nedelji. Tri dni so se udarjali vetrovi in se topli, da je ječalo po drevju, kakor da je na vsaki veji duša grešnega človeka, ki prosi za molitev.  
V Globeli je bilo pristujeno. Po Črepinjeku je ječalo in vekalo, da je bilo Minco groza stopiti na dvorišče. Veter je raznašal listje in ilovnat prah.  
Potlej je nenadoma sredi noči veter prestal. Kakor da se je Globel obdala z visokim zidom, čez katerega veter ne more.  
Minca se je prebudila in prisluhnila. Vetrta ni več. Grozna tišina leži pod oknom kot hud, upehan pes, ki ne more več lajati.  
V Črepinjeku je tiho. Tudi vode v raki ni več slišati. Kakor da teče olje. Minca prisluškuje.  
Kakor da je nekaj vetra ostalo na dvorišču in zdaj voha za burjo, ki se je zgubila nekam za Črepinjek.  
Minci se zdi, da na dvorišču nekaj diha. Pritajeno kakor tat, ki se odmika s kraje.

Nič več se ne zgame. Teško brezvetrje leži nad Globeljo.  
Potlej se Minci zdi, da je pričelo snežiti. Počasi, kot da se snežinke s težavo trgajo iz ozkega prostora.  
Vstala je in stopila k oknu.  
Da, sneži.  
Legla je nazaj. Mirna trudnost ji je oprostila misli.  
In v tej trudnosti je zahrepenela, da bi ji nekdo imel rad. Tuj človek s svojimi skrivnostmi, ki bi ji prinesel novo življenje, drugačno od tega, ki se vleče v Globeli.  
V tej noči mora Minca misliti na Jerčevega Aleša.  
  
\*  
**Zima.**  
Delo se je ustavilo in ljudje so imeli dovolj časa, da so premlevali Jerča, Sebenaka in Uleša.  
Jerč se postavlja na noge. Sebenak je dosti bolj prijazen, kot je bil svoje čase, toda kmetje ga vendar zapuščajo. Zdaj kane eden k Jerču, zdaj drugi. Kakor da je v Jerču neznana sila, ki vleče ljudi nase. Sebenak zaman poskuša ohraniti vsaj največje gruntarje. Počasi se tudi ti trgajo od njega.  
Prvi je bil Jernejevec. Prvič je peljal v Jerčev mlin zvečer. Zavoljo Sebenaka. Sram ga je bilo pred njim. Sebenak je

vseeno zvedel. Prijel ga je in skoraj prosil.  
„Nerodno mi je, Sebenak, toda Jerč boljše melje.“  
Jernejevec se je kar na hitro poslovil. Nerodno mu je bilo pred Sebenakom. Tedaj se je Sebenak odločil na svojo roko. Znižal je mero na liter od mernika.  
Uleš je klel in koj pridivjal nadenj.  
„Kaj misliš, za zlodja? Za liter se ne izplača mleti.“  
„Jerča je treba pritisniti. Saj ne silim, da greš za meno. Kakor misliš.“  
„Sam veš, hudiča, da ne morem drugače. Kakor ti, tako jaz. Vendar si šel prenizko.“  
Nazadnje sta se le zedinila. Jerča bo zadelo. Kakor blisk je šla novica po vasi in se razširila prav tja do Zvirč.  
„Sebenak in Uleš jemljeta samo še liter od mernika.“  
Jerč je ob novici nekaj časa stal in gledal v Aleša.  
„Kaj misliš?“  
„Zmanjšajmo še mi mero.“  
„Njima je laže. Dovolj sta že nagrabila. Mi smo šele na začetku.“  
Jerč premišljuje.  
Nazadnje se mu je spodnja ustnica povasila. To je bilo vselej, če se je odločil za nekaj negotovega.  
„Poskusimo.“

Sebenak in Uleš sta mela roke. Nekaj polgruntarjev je spet pričelo voziti k njima.  
Jerč še ni nič odgovoril.  
Potlej je udaril, da sta se Sebenak in Uleš zvila.  
Tudi Jerč bo jemal samo liter od mernika. Uleš je divjal.  
„Zdaj imaš, arduš. Mar bi ostala pri starem. Če zdaj jemljeva mero po starem, se nama bodo vsi smejali. Dolgo tako ne bo moči vzdržati. Kmetov ima va manj in zdaj samo še po en liter od mernika.“  
Sebenak sam vidi, da ima Uleš prav, toda še v sanjah mu ni hodilo na misel, da bo tudi Jerč popustil z mero.  
Jerč je na udarce odgovoril s kolom.  
Po vasi je kar zavrelo. Prvič se je borba med Jerčem, Sebenakom in Ulešem pokazala v vsej ostroti. Jerč noče popustiti. Sebenak in Uleš vidita, da sta šibkejša. Ljudje pa kar naprej na tihem obnavljajo že pozabljeno zgodbo.  
Jerč se hoče maščevati nad Sebenakom in Ulešem. Govorica se utrjuje. Ljudje na skrivaj že razprezajo, kako je bilo. Stari Uleš je po krivem prisegel. Zato je tako težko umrl. Tri dni se je mučil in nihče mu ni mogel pomagati. Tudi po župnikovem odhodu mu ni odleglo. Mučil se je in zvijal, na gotove čase prav divjal. (Dalje prihodnjic)

„Koroška Kronika“ izhaja vsak petek. — Cena za naročnike mesečno: za tuzemstvo 2 S, v inozemstvo 5 S. — Uredništvo lista je v Celovcu, Völkermarkter Ring 25/ — Tel. 3651/02. — Uprava in oglasni oddelek v Celovcu, Völkermarkter Ring 25/1. Tel. 3651/96. — Mesečno naročnino je treba plačati v naprej. — Rokopisi se ne vračajo. Tiska: Tiskarna „Carinthia“ v Celovcu.